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Delektuj się doskonałym kawowym specjałem na naciśnięcie guzika. Espresso, 
cappuccino, latte macchiato lub gorąca woda – możesz wybrać i spersonalizować do  
6 różnych napojów. Ekspres do kawy – dzięki wyjątkowo dużemu pojemnikowi na ziarna 
i resztki – nadaje się również do parzenia większych ilości kawy, a tym samym optymalnie 
sprawdzi się w kawiarniach, jadalniach i biurach.

•	materiał tworzywo sztuczne
•	materiał mechanizmu mielącego stal
•	mechanizm mielący stożkowy
•	odpowiedni rodzaj kawy kawa w ziarnach
•	pojemność pojemnika na ziarna 1000 g
•	zespół/zespoły zaparzacza 1
•	przystosowane do 80 filiżanek / dzień
•	wydajność maks. 40 filiżanek po 120 ml na godzinę
•	programy 6, możliwość indywidualnego ustawiania
•	zasilanie w wodę do wyboru za pośrednictwem zbiornika 

wody lub stałego przyłącza wody
•	przyłącze wody stałe przyłącze wody 1/2"
•	pojemność zbiornika na wodę 1,8 l
•	pojemność pojemnika na resztki ok. 35 filiżanek
•	moc przyłączeniowa 2,7 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary szer. 305 x gł. 330 x wys. 580 mm
•	waga 17,4 kg

Ekspres do kawy KV1 UVP* 7 059,- PLN GTIN 4015613712741

► �6 programów
► �licznik filiżanek
► �funkcja gorącej wody
► �sygnał informujący o konieczności 

odkamienienia

► �regulacja wysokości wylotu

UVP* 3 029,- PLN

Piec konwekcyjny AT90-DIG
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał komory: stal szlachetna
•	ilość par prowadnic: 4
•	format prowadnic: 438 x 315 mm
•	zakres temperatury: 50 °C do 300 °C
•	moc przyłączeniowa: 2,67 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 596 x gł. 615 x wys. 575 mm
•	waga: 37 kg
•	GTIN: 4015613635149

UVP* 1 313,- PLN

Grill kontaktowy "Panini-MDI" 1G
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyt grillowych: żeliwo, emaliowane
•	wersja powierzchni grillowej: gładkie
•	wymiary płyty grillowej górnej: szer. 340 x gł. 220 mm
•	wymiary płyty grillowej dolnej: szer. 360 x gł. 285 mm
•	moc przyłączeniowa: 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 410 x gł. 400 x wys. 200 mm
•	waga: 18,1 kg
•	GTIN: 4015613737904

UVP* 9 537,- PLN

Zmywarka E500D LPR
•	materiał: stal szlachetna
•	wydajność na godzinę maks.: 60 koszy
•	wymiary kosza: 500 x 500 mm
•	pompa wypompowująca
•	pompa dozująca środek myjący
•	moc przyłączeniowa: 3,4 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 600 x gł. 640 x wys. 820 mm
•	waga: 53,6 kg
•	GTIN: 4015613711454

Zmiany techniczne zastrzeżone.   |   *UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży
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Więcej informacji: katalog str. 95 Więcej informacji: katalog str. 154 Więcej informacji: katalog str. 295

Więcej informacji: katalog str. 324
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10514032956041296677 UVP* 33 833,- PLN

Patelnia uchylna 900 E87LEK
•	materiał: stal niklowo-chromowa 18/10
•	materiał misy: stal szlachetna
•	pojemność użytkowa: 70 l
•	zakres temperatury: 100 °C do 300 °C
•	mechanizm przechyłowy: napęd za pomocą silnika 

elektrycznego
•	moc przyłączeniowa: 10,2 kW | 400 V | 50/60 Hz | 3 NAC
•	wymiary: szer. 800 x gł. 900 x wys. 900 mm
•	waga: 162 kg
•	GTIN: 4015613745541

UVP* 32 095,- PLN

Patelnia uchylna 900 G87LEK
•	materiał: stal niklowo-chromowa 18/10
•	materiał misy: stal szlachetna
•	pojemność użytkowa: 70 l
•	zakres temperatury: 100 °C do 300 °C
•	rodzaj gazu: gaz ziemny H, dysze do gazu płynnego i 

dysze do gazu ziemnego L dołączone do zestawu
•	moc przyłączeniowa gazu: 22 kW
•	wymiary: szer. 800 x gł. 900 x wys. 900 mm
•	waga: 157,2 kg
•	GTIN: 4015613745565

UVP* 4 508,- PLN

Taboret grzewczy G-2KB 1K700
•	materiał: stal niklowo-chromowa 18/10,  

rama żebrowa żeliwna
•	palnik gazowy: palnik podwójny
•	rodzaj gazu: gaz płynny, dysze do gazu ziemnego 

H i L dołączone do zestawu
•	nośność maks.: 70 kg
•	moc przyłączeniowa: 7 kW
•	wymiary: szer. 450 x gł. 475 x wys. 500 mm
•	waga: 20,2 kg
•	GTIN: 4015613734552

UVP* 6 209,- PLN

Taboret grzewczy G-WB 1K1250
•	materiał: stal niklowo-chromowa 18/10,  

rama żebrowa żeliwna
•	palnik gazowy: palnik z wypustkami
•	rodzaj gazu: gaz płynny, dysze do gazu ziemnego 

H i L dołączone do zestawu
•	nośność maks.: 70 kg
•	moc przyłączeniowa: 12,5 kW
•	wymiary: szer. 660 x gł. 590 x wys. 520 mm
•	waga: 28,6 kg
•	GTIN: 4015613734545

UVP* 7 389,- PLN

Taboret grzewczy G-WB 1K1250 XL
•	materiał: stal niklowo-chromowa 18/10,  

rama żebrowa żeliwna
•	palnik gazowy: palnik z wypustkami
•	rodzaj gazu: gaz płynny, dysze do gazu ziemnego 

H i L dołączone do zestawu
•	nośność maks.: 70 kg
•	moc przyłączeniowa: 12,5 kW
•	wymiary: szer. 590 x gł. 680 x wys. 820 mm
•	waga: 31 kg
•	GTIN: 4015613734088

UVP* 2 733,- PLN

Piec konwekcyjny AT211-MDI
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał komory: stal szlachetna
•	ilość par prowadnic: 4
•	format prowadnic: 1/1 GN
•	zakres temperatury: 50 °C do 300 °C
•	moc przyłączeniowa: 3 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 700 x gł. 625 x wys. 540 mm
•	waga: 41,7 kg
•	GTIN: 4015613727349

*UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży   |   Zmiany techniczne zastrzeżone.

Więcej informacji: katalog str. 85 Więcej informacji: katalog str. 85 Więcej informacji: katalog str. 98

Inne wersje i informacje: katalog str. 74 Inne wersje i informacje: katalog str. 74 Więcej informacji: katalog str. 84
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Salamander 700-2Z II
•	materiał: stal szlachetna
•	ilość stref grzewczych: 2
•	strefy grzewcze osobno regulowane
•	wymiary ruszt grillowy: szer. 705 x gł. 320 mm
•	zakres temperatury do: 250 °C
•	moc przyłączeniowa: 4,4 kW | 400 V | 50 Hz | 3 NAC
•	wymiary: szer. 910 x gł. 375 x wys. 425 mm
•	waga: 29,5 kg
•	GTIN: 4015613709369

UVP* 536,- PLN

Frytownica SNACK I Plus
•	materiał: stal szlachetna
•	pojemność komory: 4 l
•	ilość koszy: 1
•	pojemność kosza: 3 l
•	zakres temperatury: 50 °C do 190 °C
•	moc przyłączeniowa: 2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 200 x gł. 530 x wys. 340 mm
•	waga: 4,2 kg
•	GTIN: 4015613708904

UVP* 1 017,- PLN

Frytownica SNACK II Plus
•	materiał: stal szlachetna
•	pojemność komory: 4 l
•	ilość koszy: 2
•	pojemność kosza: 3 l
•	zakres temperatury: 50 °C do 190 °C
•	moc przyłączeniowa: 4 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 400 x gł. 530 x wys. 340 mm
•	waga: 9 kg
•	GTIN: 4015613708911

UVP* 732,- PLN

Frytownica SNACK III Plus
•	materiał: stal szlachetna
•	pojemność komory: 9 l
•	Ilość koszy: 1
•	pojemność kosza: 5,5 l
•	zakres temperatury: 50 °C do 190 °C
•	moc przyłączeniowa: 3,3 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 300 x gł. 530 x wys. 385 mm
•	waga: 6,2 kg
•	GTIN: 4015613718897

UVP* 1 254,- PLN

Frytownica SNACK IV Plus
•	materiał: stal szlachetna
•	pojemność komory: 9 l
•	ilość koszy: 2
•	pojemność kosza: 5,5 l
•	zakres temperatury: 50 °C do 190 °C
•	moc przyłączeniowa: 6,6 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 575 x gł. 530 x wys. 385 mm
•	waga: 11,5 kg
•	GTIN: 4015613718903

UVP* 2 211,- PLN

Płyta grillowa GPL 320E-G
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał powierzchni do smażenia: stal specjalna, 

chromowana na twardo
•	wersja powierzchni do smażenia: gładkie
•	wymiary powierzchni pieczenia: szer. 320 x gł. 480 mm
•	zakres temperatury: 50 °C do 300 °C
•	moc przyłączeniowa: 3 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 330 x gł. 625 x wys. 450 mm
•	waga: 24 kg
•	GTIN: 4015613724256

Zmiany techniczne zastrzeżone.   |   *UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży

Więcej informacji: katalog str. 140 Więcej informacji: katalog str. 140 Więcej informacji: katalog str. 160

Więcej informacji: katalog str. 119 Więcej informacji: katalog str. 137 Więcej informacji: katalog str. 138
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105854A150976A150974 UVP* 1 313,- PLN

Grill kontaktowy "Panini-MDI" 1R
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyt grillowych: żeliwo, emaliowane
•	wersja powierzchni grillowej: ryflowane
•	wymiary płyty grillowej górnej: szer. 340 x gł. 220 mm
•	wymiary płyty grillowej dolnej: szer. 360 x gł. 285 mm
•	moc przyłączeniowa: 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 410 x gł. 400 x wys. 200 mm
•	waga: 18,3 kg
•	GTIN: 4015613737881

UVP* 1 313,- PLN

Grill kontaktowy "Panini-MDI" 1GR
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyt grillowych: żeliwo, emaliowane
•	wersja powierzchni grillowej: góra ryflowana, dół gładki
•	wymiary płyty grillowej górnej: szer. 340 x gł. 220 mm
•	wymiary płyty grillowej dolnej: szer. 360 x gł. 285 mm
•	moc przyłączeniowa: 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 410 x gł. 400 x wys. 200 mm
•	waga: 18,5 kg
•	GTIN: 4015613737911

UVP* 795,- PLN

Kuchenka indukcyjna IK 35dpS
•	materiał: tworzywo sztuczne
•	materiał powierzchni grzewczej: SCHOTT CERAN®

•	ilość pól grzewczych: 2
•	moc lewego pola grzewczego maks.: 2000 W
•	moc prawego pola grzewczego maks.: 1500 W
•	moc przyłączeniowa: 3,5 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 605 x gł. 360 x wys. 60 mm
•	waga: 5,34 kg
•	GTIN: 4015613725024

UVP* 1 102,- PLN

Kuchenka indukcyjna IK 3342
•	materiał: tworzywo sztuczne ABS
•	materiał powierzchni grzewczej: szkło
•	ilość pól grzewczych: 3
•	moc całkowita pól grzewczych z lewej strony, maks.: 

2000 W
•	moc prawego pola grzewczego maks.: 1400 W
•	moc przyłączeniowa: 3,4 kW | 220-240 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 510 x gł. 485 x wys. 65 mm
•	waga: 6,6 kg
•	GTIN: 4015613725031

UVP* 3 691,- PLN

Wok indukcyjny IW 35 PRO-2
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał misy: SCHOTT CERAN®

•	moc pola/pól grzewczych maks.: 3,5 kW
•	średnica misy: 260 mm
•	ilość stopni mocy: 10
•	moc przyłączeniowa: 3,5 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 355 x gł. 440 x wys. 165 mm
•	waga: 8,2 kg
•	GTIN: 4015613706498

UVP* 1 143,- PLN

Wok indukcyjny do zabudowy IW35-EB
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał misy: szklano-ceramiczna płyta kuchenna
•	moc pola/pól grzewczych maks.: 3,5 kW
•	średnica misy: 260 mm
•	ilość stopni mocy: 10
•	moc przyłączeniowa: 3,5 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 370 x gł. 390 x wys. 135 mm
•	waga: 7,5 kg
•	GTIN: 4015613715766

*UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży   |   Zmiany techniczne zastrzeżone.

Więcej informacji: katalog str. 179 Więcej informacji: katalog str. 181 Więcej informacji: katalog str. 182

Więcej informacji: katalog str. 154 Więcej informacji: katalog str. 155 Więcej informacji: katalog str. 177
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UVP* 181,- PLN

Patelnia wielofunkcyjna 37 cm
•	materiał: aluminium, szkło, tworzywo sztuczne
•	wykonanie wewnątrz: powłoka nieprzywierająca
•	średnica wewnętrzna: 360 mm
•	wysokość wewnątrz: 80 mm
•	pojemność: 7 l
•	moc przyłączeniowa: 1,5 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 500 x gł. 470 x wys. 190 mm
•	waga: 3,3 kg
•	GTIN: 4015613655574

UVP* 1 402,- PLN

Grill rolkowy do parówek 7181
•	materiał: stal szlachetna
•	wersja powierzchni grillowej: rolki obrotowe
•	wielkość wsadu dla kiełbasek: 18
•	ilość stref grzewczych: 2
•	zakres temperatury: 20 °C do 110 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,59 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 600 x gł. 320 x wys. 230 mm
•	waga: 13,3 kg
•	GTIN: 4015613731704

UVP* 477,- PLN

Urządzenie do gotowania ryżu 6L
•	materiał: stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	garnek wewnętrzny: powłoka nieprzywierająca, 

odporność na wysoką temperaturę, możliwość 
wyjęcia

•	pojemność: 6 l
•	ilość porcji ryżu: 20 - 30 porcji
•	moc przyłączeniowa: 2 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 440 x gł. 390 x wys. 345 mm
•	waga: 6,8 kg
•	GTIN: 4015613715803

UVP* 1 472,- PLN

Naleśnikarka 1CP400
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyt do naleśników: żeliwo, emaliowane
•	ilość płyt do naleśników: 1
•	średnica płyt do naleśników: 400 mm
•	zakres temperatury: 50 °C do 300 °C
•	moc przyłączeniowa: 3 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 450 x gł. 510 x wys. 245 mm
•	waga: 21 kg
•	GTIN: 4015613735931

UVP* 2 581,- PLN

Naleśnikarka 2CP400
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyt do naleśników: żeliwo, emaliowane
•	ilość płyt do naleśników: 2
•	średnica płyt do naleśników: 400 mm
•	płyty do naleśników osobno regulowane
•	moc przyłączeniowa: 6 kW | 2 x 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 860 x gł. 510 x wys. 245 mm
•	waga: 40 kg
•	GTIN: 4015613731742

Zmiany techniczne zastrzeżone.   |   *UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży

Więcej informacji: katalog str. 185 Więcej informacji: katalog str. 197 Więcej informacji: katalog str. 197

Więcej informacji: katalog str. 175 Więcej informacji: katalog str. 189 Więcej informacji: katalog str. 192

UVP* 662,- PLN

Kuchenka indukcyjna IK 35Basic
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał powierzchni grzewczej: szkło
•	moc pola/pól grzewczych maks.: 3500 W
•	wymiary powierzchni szyby: szer. 280 x gł. 280 mm
•	zakres temperatury: 60 °C do 240 °C
•	moc przyłączeniowa: 3,5 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 330 x gł. 420 x wys. 105 mm
•	waga: 5,2 kg
•	GTIN: 4015613728643
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Gofrownica 1HW211
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyt grzewczych: żeliwo, emaliowane
•	ilość jednostek odpiekowych: 1
•	kształt gofra: gofr w kształcie serca
•	wielkość gofra: Ø 210 mm, wysokość 16 mm
•	moc przyłączeniowa: 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 285 x gł. 470 x wys. 220 mm
•	waga: 15,35 kg
•	GTIN: 4015613735771

UVP* 3 029,- PLN

Gofrownica 2HW211
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyt grzewczych: żeliwo, emaliowane
•	ilość jednostek odpiekowych: 2
•	kształt gofra: gofr w kształcie serca
•	wielkość gofra: Ø 210 mm, wysokość 16 mm
•	moc przyłączeniowa: 4,4 kW | 2 x 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 600 x gł. 470 x wys. 220 mm
•	waga: 31,1 kg
•	GTIN: 4015613731728

UVP* 1 660,- PLN

Gofrownica 1BW160-101
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyt grzewczych: żeliwo, emaliowane
•	ilość jednostek odpiekowych: 1
•	kształt gofra: gofr brukselski
•	wielkość gofra: 160 x 100 mm, wysokość 32 mm
•	moc przyłączeniowa: 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 285 x gł. 470 x wys. 245 mm
•	waga: 21,75 kg
•	GTIN: 4015613735832

UVP* 3 029,- PLN

Gofrownica 2BW160-101
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyt grzewczych: żeliwo, emaliowane
•	ilość jednostek odpiekowych: 2
•	kształt gofra: gofr brukselski
•	wielkość gofra: 160 x 100 mm, wysokość 32 mm
•	moc przyłączeniowa: 4,4 kW | 2 x 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 600 x gł. 470 x wys. 245 mm
•	waga: 44 kg
•	GTIN: 4015613731735

UVP* 329,- PLN

Podgrzewacz T12
•	materiał: stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	pojemność talerzy: 12
•	średnica talerza maks.: 280 mm
•	zakres temperatury do: 65 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,3 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 320 x gł. 250 x wys. 105 mm
•	waga: 2,9 kg
•	GTIN: 4015613687285

UVP* 2 581,- PLN

Witryna grzewcza 5900 2ER
•	materiał: stal szlachetna, szkło
•	pojemność: 104 l
•	zakres temperatury: 30 °C do 70 °C
•	ilość półek: 1
•	wymiary półki: szer. 590 x gł. 390 mm
•	moc przyłączeniowa: 0,56 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 630 x gł. 465 x wys. 655 mm
•	waga: 27,6 kg
•	GTIN: 4015613711263

*UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży   |   Zmiany techniczne zastrzeżone.

Więcej informacji: katalog str. 198 Więcej informacji: katalog str. 229 Więcej informacji: katalog str. 220

Więcej informacji: katalog str. 198 Więcej informacji: katalog str. 198 Więcej informacji: katalog str. 198
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Wózek bufetowy, grzewczy, 3x 1/1GN
•	materiał: drewno | kolor: teak
•	ilość komór: 1
•	wielkość komory, format GN: 3 x 1/1 GN
•	głębokość pojemnika GN maks.: 150 mm
•	zakres temperatury: 30 °C do 90 °C
•	moc przyłączeniowa: 2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 1 200 x gł. 880 x wys. 1 370 mm
•	waga: 112 kg
•	GTIN: 4015613745381

UVP* 9 019,- PLN

Wózek bufetowy, grzewczy, 4x 1/1 GN
•	materiał: drewno | kolor: teak
•	ilość komór: 1
•	wielkość komory, format GN: 4 x 1/1 GN
•	głębokość pojemnika GN maks.: 150 mm
•	zakres temperatury: 30 °C do 90 °C
•	moc przyłączeniowa: 3 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 1 490 x gł. 880 x wys. 1 370 mm
•	waga: 136 kg
•	GTIN: 4015613745374

UVP* 12 015,- PLN

Wózek bufetowy, grzewczy, 6x 1/1 GN
•	materiał: drewno | kolor: teak
•	ilość komór: 2
•	wielkość komory, format GN: 6 x 1/1 GN
•	głębokość pojemnika GN maks.: 150 mm
•	zakres temperatury: 30 °C do 90 °C
•	moc przyłączeniowa: 4 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 2 150 x gł. 880 x wys. 1 370 mm
•	waga: 184 kg
•	GTIN: 4015613745398

UVP* 662,- PLN

Lampa grzewcza IWL250ST
•	materiał: stal szlachetna
•	rodzaj źródła ciepła: lampa/lampy na podczerwień
•	oprawa: E27
•	wersja przewodu zasilającego: długość przewodu: 1,3 m
•	w zestawie: 1 lampa na podczerwień (Philips IR250)
•	moc przyłączeniowa: 0,25 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 200 x gł. 250 x wys. 700 mm
•	waga: 6,1 kg
•	GTIN: 4015613686417

UVP* 588,- PLN

Indukcyjna płyta grzewcza IW10-EB
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał powierzchni grzewczej: szkło
•	wydajność maks.: 1000 W
•	zakres temperatury: 40 °C do 100 °C
•	nadaje się do zabudowy
•	moc przyłączeniowa: 1 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 490 x gł. 345 x wys. 67 mm
•	waga: 5,3 kg
•	GTIN: 4015613715704

UVP* 732,- PLN

Indukcyjna płyta grzewcza IW10-EBBF
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał powierzchni grzewczej: szkło
•	wydajność maks.: 1000 W
•	zakres temperatury: 50 °C do 100 °C
•	nadaje się do zabudowy
•	moc przyłączeniowa: 1 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 320 x gł. 370 x wys. 80 mm
•	waga: 3,5 kg
•	GTIN: 4015613715421

Zmiany techniczne zastrzeżone.   |   *UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży

Więcej informacji: katalog str. 232 Więcej informacji: katalog str. 239 Więcej informacji: katalog str. 239

Więcej informacji: katalog str. 225 Więcej informacji: katalog str. 225 Więcej informacji: katalog str. 225
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Stół chłodniczy T2
•	materiał: stal niklowo-chromowa
•	ilość drzwi: 2
•	chłodzenie: powietrze obiegowe
•	środek chłodniczy: R600a / 0,064 kg
•	zakres temperatury: 0 °C do 10 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,35 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 1 342 x gł. 700 x wys. 850 mm
•	waga: 88 kg
•	GTIN: 4015613738208

UVP* 10 979,- PLN

Stół chłodniczy S4T1-150
•	materiał: stal niklowo-chromowa
•	ilość szuflad: 4 | ilość drzwi: 1
•	chłodzenie: powietrze obiegowe
•	środek chłodniczy: R600a / 0,064 kg
•	zakres temperatury: 0 °C do 10 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,452 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 1 792 x gł. 700 x wys. 850 mm
•	waga: 133,8 kg
•	GTIN: 4015613738550

UVP* 13 235,- PLN

Stół chłodniczy S9-100 MA
•	materiał: stal niklowo-chromowa | rant: 50 mm
•	ilość szuflad: 9
•	chłodzenie: powietrze obiegowe
•	środek chłodniczy: R600a / 0,096 kg
•	zakres temperatury: 0 °C do 10 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,452 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 1 792 x gł. 700 x wys. 850 mm
•	waga: 172 kg
•	GTIN: 4015613738765

UVP* 9 833,- PLN

Wózek bufetowy, zimny, 3x1/1 GN
•	materiał: drewno | kolor: teak
•	ilość komór: 1
•	wielkość komory, format GN: 3 x 1/1 GN
•	chłodzenie: statycznie
•	zakres temperatury: 2 °C do 10 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,236 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 1 200 x gł. 880 x wys. 1 370 mm
•	waga: 112 kg
•	GTIN: 4015613745404

UVP* 10 573,- PLN

Wózek bufetowy, zimny, 4x 1/1 GN
•	materiał: drewno | kolor: teak
•	Ilość komór: 1
•	wielkość komory, format GN: 4 x 1/1 GN
•	chłodzenie: statycznie
•	zakres temperatury: 2 °C do 10 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,507 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 1 490 x gł. 880 x wys. 1 370 mm
•	waga: 152 kg
•	GTIN: 4015613745411

UVP* 13 753,- PLN

Wózek bufetowy, zimny, 6x 1/1 GN
•	materiał: drewno | kolor: teak
•	ilość komór: 2
•	wielkość komory, format GN: 6 x 1/1 GN
•	chłodzenie: statycznie
•	zakres temperatury: 2 °C do 10 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,507 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 2 150 x gł. 880 x wys. 1 370 mm
•	waga: 197 kg
•	GTIN: 4015613745442

*UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży   |   Zmiany techniczne zastrzeżone.

Więcej informacji: katalog str. 253 Więcej informacji: katalog str. 253 Więcej informacji: katalog str. 253

Inne wersje i informacje: katalog str. 245 Inne wersje i informacje: katalog str. 248 Inne wersje i informacje: katalog str. 249
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Barowa szafa chłodnicza 124L
•	materiał: stal | materiał wewnątrz: aluminium
•	pojemność: 124 l
•	chłodzenie: statycznie, z dodatkowym wentylatorem
•	zakres temperatury: 1 °C do 10 °C
•	ilość półek: 2, szer. 835 x głęb. 350 mm
•	moc przyłączeniowa: 0,13 kW | 220/240 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 600 x gł. 550 x wys. 850 mm
•	waga: 36,4 kg
•	GTIN: 4015613702742

UVP* 3 214,- PLN

Barowa szafa chłodnicza 176L
•	materiał: stal | materiał wewnątrz: aluminium
•	pojemność: 176 l
•	chłodzenie: statyczne z 2 wentylatorami
•	zakres temperatury: 1 °C do 10 °C
•	ilość półek: 4, szer. 373 x głęb. 344 mm
•	moc przyłączeniowa: 0,175 kW | 220/240 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 900 x gł. 520 x wys. 845 mm
•	waga: 50,6 kg
•	GTIN: 4015613702759

UVP* 4 060,- PLN

Barowa szafa chłodnicza 270L
•	materiał: stal | materiał wewnątrz: aluminium
•	pojemność: 270 l
•	chłodzenie: statyczne z 3 wentylatorami
•	zakres temperatury: 1 °C do 10 °C
•	ilość półek: 6, szer. 415 x głęb. 345 mm
•	moc przyłączeniowa: 0,22 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 1 340 x gł. 530 x wys. 860 mm
•	waga: 72 kg
•	GTIN: 4015613702766

UVP* 2 104,- PLN

Witryna chłodnicza Mini 78L-WE/L
•	materiał: tworzywo sztuczne | kolor: biały
•	pojemność: 78 l
•	zakres temperatury: 2 °C do 6 °C
•	właściwości: brak zaparowanych szyb w 

otoczeniu o wysokiej wilgotności powietrza
•	moc przyłączeniowa: 0,17 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 450 x gł. 405 x wys. 1 030 mm
•	waga: 34,8 kg
•	GTIN: 4015613711829

UVP* 4 656,- PLN

Szafa chłodnicza 590LW
•	materiał: stal, lakierowane
•	materiał wewnątrz: tworzywo sztuczne ABS
•	norma gastronomiczna: 2/1 GN
•	pojemność: 590 l
•	zakres temperatury: 0 °C do 8 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,128 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 780 x gł. 770 x wys. 1 900 mm
•	waga: 95,2 kg
•	GTIN: 4015613719146

UVP* 5 909,- PLN

Lodówka 670L
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał wewnątrz: stal szlachetna, spód i ścianka 

tylna ocynkonwane
•	pojemność: 670 l
•	zakres temperatury: -2 °C do 8 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,22 kW | 220-240 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 845 x gł. 730 x wys. 2 130 mm
•	waga: 130 kg
•	GTIN: 4015613721804

Zmiany techniczne zastrzeżone.   |   *UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży

Więcej informacji: katalog str. 263 Więcej informacji: katalog str. 276

Więcej informacji: katalog str. 270 Więcej informacji: katalog str. 271 Więcej informacji: katalog str. 271

Więcej informacji: katalog str. 275
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Zamrażarka TKS90
•	materiał: stal lakierowana, szkło
•	materiał wewnątrz: tworzywo sztuczne
•	pojemność: 90 l
•	zakres temperatury: -13 °C do -22 °C
•	ogrzewanie szyby, osobno załączane
•	moc przyłączeniowa: 0,23 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 620 x gł. 600 x wys. 720 mm
•	waga: 47,6 kg
•	GTIN: 4015613719696

UVP* 995,- PLN

Kostkarka do lodu W150
•	materiał: tworzywo sztuczne
•	produkcja maks.: 15 kg / 24 godz.
•	ilość rozmiarów kostek lodu: 1
•	wersja kostek lodu: kształt kostki, przezroczyste
•	pojemność zbiornika: 2,3 l
•	moc przyłączeniowa: 0,24 kW | 220-240 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 290 x gł. 390 x wys. 355 mm
•	waga: 10,4 kg
•	GTIN: 4015613730707

UVP* 1 102,- PLN

Kostkarka do lodu HK150
•	materiał: tworzywo sztuczne
•	produkcja maks.: 15 kg / 24 godz.
•	ilość rozmiarów kostek lodu: 3
•	wersja kostek lodu: kształt stożka (stożek pusty)
•	pojemność zbiornika: 4,5 l
•	moc przyłączeniowa: 0,32 kW | 220-240 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 375 x gł. 420 x wys. 415 mm
•	waga: 13,9 kg
•	GTIN: 4015613730714

UVP* 4 060,- PLN

Witryna do lodów 4x6,5L-R
•	materiał: stal szlachetna
•	pojemność: 26 l
•	zakres temperatury: -18 °C do -25 °C
•	w zestawie: 4 pojemniki, szer. 360 x głęb. 165 x wys. 

100 mm, stal szlachetna, 3 poprzeczki: długość 365 mm, 
szerokość 20 mm

•	moc przyłączeniowa: 0,168 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 805 x gł. 665 x wys. 350 mm
•	waga: 33,4 kg
•	GTIN: 4015613724591

UVP* 104,- PLN

Czajnik 1,7L
•	materiał: stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	pojemność: 1,7 l
•	zakres temperatury do: 100 °C
•	ochrona przed suchym cyklem
•	funkcja automatycznego zatrzymania gotowania
•	moc przyłączeniowa: 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 165 x gł. 210 x wys. 240 mm
•	waga: 0,96 kg
•	GTIN: 4015613731285

UVP* 109,- PLN

Czajnik 1,7LGL
•	materiał: szkło, stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	pojemność: 1,7 l
•	zakres temperatury do: 100 °C
•	ochrona przed suchym cyklem
•	funkcja automatycznego zatrzymania gotowania
•	moc przyłączeniowa: 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 160 x gł. 230 x wys. 235 mm
•	waga: 1,3 kg
•	GTIN: 4015613731292

*UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży   |   Zmiany techniczne zastrzeżone.

Więcej informacji: katalog str. 289 Więcej informacji: katalog str. 331 Więcej informacji: katalog str. 331

Więcej informacji: katalog str. 281 Więcej informacji: katalog str. 285 Więcej informacji: katalog str. 285
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Szuflada na resztki z otworem wylotowym KV1
•	materiał:tworzywo sztuczne
•	przystosowane do: ekspres do kawy KV1 Bartscher, 

usuwanie resztek bezpośrednio do kosza na śmieci
•	wymiary: szer. 80 x gł. 155 x wys. 160 mm
•	waga: 0,09 kg
•	GTIN: 4015613735658

UVP* 107,- PLN

Wąż odpływu wody KV1
•	materiał: kauczuk (NBR)
•	przystosowane do: ekspres do kawy KV1 Bartscher
•	długość: 1,5 m
•	właściwości: możliwość użycia z pojemnikiem na 

resztki i szufladą na resztki z otworem wylotowym KV1
•	wymiary: szer. 35 x gł. 1 500 x wys. 40 mm
•	waga: 0,37 kg
•	GTIN: 4015613735696

UVP* 1 842,- PLN

Lodówka na mleko KV6L
•	materiał: blacha stalowa, powlekane proszkowo
•	materiał wewnątrz: tworzywo sztuczne ABS
•	przystosowane np. do 3 opakowań Tetra Pak® 
•	zakres temperatury: 0 °C do 4 °C
•	moc przyłączeniowa: 0,061 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 225 x gł. 460 x wys. 452 mm
•	waga: 12,4 kg
•	GTIN: 4015613736310

UVP* 218,- PLN

Dyspenser mleka do PRO II 40-60
•	materiał: stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	przystosowane do: pośrednie ogrzewanie/utrzymanie 

temperatury mleka, zaparzacz do kawy Bartscher  
PRO II 40, zaparzacz do kawy Bartscher PRO II 60

•	pojemność: 4 l
•	wysokość szklanek/filiżanek maks.: 200 mm
•	wymiary: szer. 310 x gł. 290 x wys. 175 mm
•	waga: 0,9 kg
•	GTIN: 4015613731261

UVP* 263,- PLN

Podgrzewacz WP-K200
•	materiał: stal szlachetna
•	materiał płyty grzewczej: płyta żelazna, powłoka 

teflonowa
•	ilość płyt grzewczych: 2
•	średnica płyty/płyt grzewczych: 120 mm
•	moc przyłączeniowa: 0,2 kW | 220-240 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 358 x gł. 210 x wys. 70 mm
•	waga: 1,65 kg
•	GTIN: 4015613709352

UVP* 178,- PLN

Termos 9L
•	materiał: stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	pojemność: 9 l
•	przystosowane do: napoje zimne lub gorące
•	spadek temperatury / godzina ok.: 2,5 °C
•	wysokość szklanek/filiżanek maks.: 11 cm
•	wymiary: szer. 240 x gł. 270 x wys. 420 mm
•	waga: 2 kg
•	GTIN: 4015613725512

Zmiany techniczne zastrzeżone.   |   *UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży

Więcej informacji: katalog str. 321 Więcej informacji: katalog str. 322 Więcej informacji: katalog str. 339

Więcej informacji: katalog str. 325 Więcej informacji: katalog str. 325 Więcej informacji: katalog str. 325
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Blender 1,5L
•	materiał: stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	materiał pojemnika do miksowania: szkło
•	pojemność: 1,8 l
•	prędkość obrotowa maks.: 22000 obr. / min.
•	regulacja prędkości: 2 stopnie
•	moc przyłączeniowa: 0,5 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 205 x gł. 195 x wys. 390 mm
•	waga: 3 kg
•	GTIN: 4015613734538

UVP* 1 291,- PLN

Blender PRO XTRA 2,5L
•	materiał: tworzywo sztuczne ABS
•	materiał pojemnika do miksowania: poliwęglan, 

przezroczyste
•	pojemność: 2,875 l
•	prędkość obrotowa maks.: 28000 obr. / min.
•	osłona przed hałasem
•	moc przyłączeniowa: 1,68 kW | 220-240 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 240 x gł. 270 x wys. 570 mm
•	waga: 9,08 kg
•	GTIN: 4015613734569

UVP* 5 540,- PLN

Szafka grzewcza 700-4T 1000
•	materiał: stal szlachetna
•	wymiary wewnętrzne:  

szer. 855 x gł. 580 x wys. 580 mm
•	ilość drzwi: 4
•	rodzaj drzwi: drzwi przesuwne, obie strony
•	zakres temperatury: 20 °C do 80 °C
•	moc przyłączeniowa: 2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 1 000 x gł. 700 x wys. 850 mm
•	waga: 71 kg
•	GTIN: 4015613736068

UVP* 5 765,- PLN

Szafka grzewcza 700-4T 1200
•	materiał: stal szlachetna
•	wymiary wewnętrzne:  

szer. 1055 x gł. 580 x wys. 580 mm
•	ilość drzwi: 4
•	rodzaj drzwi: drzwi przesuwne, obie strony
•	zakres temperatury: 20 °C do 80 °C
•	moc przyłączeniowa: 2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 1 200 x gł. 700 x wys. 850 mm
•	waga: 84 kg
•	GTIN: 4015613722009

UVP* 6 727,- PLN

Szafka grzewcza 700-4T 1800
•	materiał: stal szlachetna
•	wymiary wewnętrzne:  

szer. 1655 x gł. 580 x wys. 580 mm
•	ilość drzwi: 4
•	rodzaj drzwi: drzwi przesuwne, obie strony
•	zakres temperatury: 20 °C do 80 °C
•	moc przyłączeniowa: 2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 1 800 x gł. 700 x wys. 850 mm
•	waga: 113 kg
•	GTIN: 4015613736099

*UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży   |   Zmiany techniczne zastrzeżone.

UVP* 477,- PLN

Wyciskarka do soków 700
•	​materiał: stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	prędkość obrotowa maks.: 20000 obr. / min.
•	regulacja prędkości: 2 stopnie
•	średnica leja do napełniania: 70 mm
•	wyłącznik bezpieczeństwa
•	moc przyłączeniowa: 0,8 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 300 x gł. 240 x wys. 430 mm
•	waga: 4,25 kg
•	GTIN: 4015613735412

Inne wersje i informacje: katalog str. 359 Inne wersje i informacje: katalog str. 359 Inne wersje i informacje: katalog str. 359

Więcej informacji: katalog str. 341 Więcej informacji: katalog str. 342 Więcej informacji: katalog str. 344
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Pokrowiec bankietowy 1830-W
•	materiał: poliester 90 %, elastan 10 %
•	przystosowane do: stoły bankietowe, z 4 nogami, 

średnica nogi stołu, maks.: 25 mm, wysokość 
stołu maks.: 730 mm, wymiary blatu stołu, maks. 
1830 x 760 mm

•	wymiary: szer. 1 830 x gł. 760 x wys. 730 mm
•	waga: 0,08 kg
•	GTIN: 4015613697734

UVP* 314,- PLN

Zestaw pokrowców Multi 1830-W
•	skład zestawu:  

1 pokrowiec na stół, 2 pokrowce na ławkę
•	materiał: poliester 90 %, elastan 10 %
•	przystosowane do:  

stoły i ławki, z 4 nogami
•	wymiary: szer. 1 850 x gł. 290 x wys. 440 mm
•	waga: 1,4 kg
•	GTIN: 4015613697741

UVP* 107,- PLN

Tablica ścienna 470x790
•	materiał: drewno naturalne
•	możliwość zastosowania: wewnątrz
•	wymiary powierzchni do zapisania:  

szer. 400 x wys. 720 mm
•	właściwości: możliwość obustronnego zapisywania  

kredą/markerami kredowymi
•	stan przy dostawie: zestaw montażowy (łatwy montaż)
•	wymiary: szer. 470 x gł. 20 x wys. 795 mm
•	waga: 1,6 kg
•	GTIN: 4015613713335

UVP* 921,- PLN

Wózek zgodny z Euro-Norm 18EN60400
•	materiał: stal szlachetna
•	przystosowane do: euronorm 600 x 400 mm
•	ilość par prowadnic: 18
•	format prowadnic: 600 x 400 mm
•	możliwość obustronnego uzupełniania
•	nośność całkowita, maks.: 80 kg
•	wymiary: szer. 535 x gł. 685 x wys. 1 895 mm
•	waga: 22,8 kg
•	GTIN: 4015613714493

UVP* 625,- PLN

Wózek na kosze do zmywarek ASP700
•	materiał: stal szlachetna
•	przystosowane do: kosze do zmywarek 500 x 500 mm
•	ilość par prowadnic: 7
•	format prowadnic: 505 x 545 mm
•	możliwość obustronnego uzupełniania
•	nośność całkowita, maks.: 100 kg
•	wymiary: szer. 565 x gł. 555 x wys. 1 750 mm
•	waga: 15,8 kg
•	GTIN: 4015613709178

UVP* 1 143,- PLN

System regałowy Kit 4, B1070
•	materiał: aluminium, tworzywo sztuczne
•	ilość półek regałowych: 4
•	wymiary półki regału: szer. 1050 x gł. 360 mm
•	dostosowane do GN
•	norma gastronomiczna: 1/3 GN, 1/2 GN, 2/3 GN, 1/1 GN
•	nośność całkowita, maks.: 150 kg
•	wymiary: szer. 1 142 x gł. 360 x wys. 1 790 mm
•	waga: 14,4 kg
•	GTIN: 4015613699219

Zmiany techniczne zastrzeżone.   |   *UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży

Więcej informacji: katalog str. 380 Więcej informacji: katalog str. 381 Więcej informacji: katalog str. 384

Więcej informacji: katalog str. 371 Więcej informacji: katalog str. 371 Więcej informacji: katalog str. 372
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KitchenAid 5K45SSEOB, czarny, 4,28L
•	materiał: odlew aluminium
•	kolor: czarny
•	materiał dzieży: stal szlachetna
•	pojemność dzieży: 4,28 l
•	regulacja prędkości: 10 stopni, ręcznie
•	moc przyłączeniowa: 0,275 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 358 x gł. 221 x wys. 353 mm
•	waga: 10,5 kg
•	GTIN: 4015613720616

UVP* 2 733,- PLN

KitchenAid 5K45SSEWH, biały, 4,28L
•	materiał: odlew aluminium
•	kolor: biały
•	materiał dzieży: stal szlachetna
•	pojemność dzieży: 4,28 l
•	regulacja prędkości: 10 stopni, ręcznie
•	moc przyłączeniowa: 0,275 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	wymiary: szer. 358 x gł. 221 x wys. 353 mm
•	waga: 10,5 kg
•	GTIN: 4015613726489

UVP* 5 987,- PLN

Krajalnica PRO 250-G
•	materiał: aluminium
•	przystosowane do: ser, kiełbasa
•	średnica noża: 250 mm
•	prędkość obrotowa maks.: 300 obr. / min.
•	wersja: maszyna z przekładnią
•	moc przyłączeniowa: 0,16 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 410 x gł. 560 x wys. 400 mm
•	waga: 22,3 kg
•	GTIN: 4015613714486

UVP* 8 908,- PLN

Maszynka do mięsa FW200
•	materiał: stal szlachetna
•	wydajność maks.: 200 kg / godz.
•	średnica tarcz: 82 mm
•	średnica leja do napełniania: 50 mm
•	ruch powrotny
•	moc przyłączeniowa: 1,47 kW | 230 V | 50 Hz
•	wymiary: szer. 500 x gł. 435 x wys. 445 mm
•	waga: 32 kg
•	GTIN: 4015613702216

UVP* 2 211,- PLN

Prasa do hamburgerów FW200
•	materiał: stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	wymiary burgera:  

średnica: 110 mm, grubość: 15 mm
•	masa burgera: ok. 155 g
•	wymiary: szer. 320 x gł. 175 x wys. 415 mm
•	waga: 3,9 kg
•	GTIN: 4015613702223

UVP* 48,- PLN

Rękawice kuchenne 300
•	materiał: bawełna 100 % (warstwa zewnętrzna)
•	kolor: czarny
•	długość: 300 mm
•	odporność na wysoką temperaturę do: 250 °C
•	ważna wskazówka: w celu zachowania ochrony 

przeciwpłomieniowej należy zrezygnować z prania
•	wymiary: szer. 200 x gł. 300 x wys. 35 mm
•	waga: 0,26 kg
•	GTIN: 4015613735467

*UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży   |   Zmiany techniczne zastrzeżone.

Więcej informacji: katalog str. 403 Więcej informacji: katalog str. 403 Więcej informacji: katalog str. 424

Więcej informacji: katalog str. 391 Więcej informacji: katalog str. 391 Więcej informacji: katalog str. 406
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UVP* 78,- PLN

Rękawice kuchenne 600
•	materiał: bawełna 100 % (warstwa zewnętrzna)
•	kolor: czarny
•	długość: 600 mm
•	odporność na wysoką temperaturę do: 250 °C
•	ważna wskazówka: w celu zachowania ochrony 

przeciwpłomieniowej należy zrezygnować z prania
•	wymiary: szer. 230 x gł. 600 x wys. 35 mm
•	waga: 0,5 kg
•	GTIN: 4015613735498

Zmiany techniczne zastrzeżone.   |   *UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży

Więcej informacji: katalog str. 116 Więcej informacji: katalog str. 127 Więcej informacji: katalog str. 199

Więcej informacji: katalog str. 424 Więcej informacji: katalog str. 424 Więcej informacji: katalog str. 424

UVP* 67,- PLN

Porcjoner do ciasta 800ml
•	materiał: stal szlachetna
•	poziom napełnienia: 800 ml
•	otwór dozujący: Ø 8 mm
•	w zestawie: stojak
•	wymiary: szer. 130 x gł. 260 x wys. 217 mm
•	waga: 0,49 kg
•	GTIN: 4015613711553

UVP* 55,- PLN

Rękawice kuchenne 370
•	materiał: bawełna 100 % (warstwa zewnętrzna)
•	kolor: czarny
•	długość: 370 mm
•	odporność na wysoką temperaturę do: 250 °C
•	ważna wskazówka: w celu zachowania ochrony 

przeciwpłomieniowej należy zrezygnować z prania
•	wymiary: szer. 220 x gł. 370 x wys. 35 mm
•	waga: 0,3 kg
•	GTIN: 4015613735474

UVP* 59,- PLN

Rękawice kuchenne 420
•	materiał: bawełna 100 % (warstwa zewnętrzna)
•	kolor: czarny
•	długość: 420 mm
•	odporność na wysoką temperaturę do: 250 °C
•	ważna wskazówka: w celu zachowania ochrony 

przeciwpłomieniowej należy zrezygnować z prania
•	wymiary: szer. 235 x gł. 420 x wys. 35 mm
•	waga: 0,37 kg
•	GTIN: 4015613735481

UVP* 181,- PLN

Zestaw folii do pieczenia 60x40
•	skład zestawu: 1 folia do pieczenia wielokrotnego użytku,  

1 blacha perforowana 600 x 400,  
perforacja: Ø 5 mm, 2 szyny mocujące

•	przystosowane do: 1500 - 2000 cykli pieczenia,  
piekarniki, piece konwekcyjne, piece konwekcyjno-parowe,  
prowadnice 600 x 400 mm

•	wymiary: szer. 600 x gł. 400 x wys. 12 mm
•	waga: 0,95 kg
•	GTIN: 4015613711386

UVP* 26,- PLN

Blacha do pieczenia pizzy 290-R
•	materiał: stal, z powłoką
•	średnica pizzy: 290 mm
•	właściwości: nadaje się do mycia w zmywarce  

w temperaturze do 70°C
•	wymiary: szer. 325 x gł. 325 x wys. 10 mm
•	waga: 0,26 kg
•	GTIN: 4015613720357



A120355

292481A120516A120593 UVP* 89,- PLN

Deska do krojenia 48x37 W-RK
•	materiał: tworzywo sztuczne | kolor: biały
•	powierzchnia krojenia: 415 x 300 mm
•	grubość deski: 10 mm
•	wyżłobienie odciekowe: obwodowo
•	rant
•	właściwości: przystosowana do kontaktu z żywnością
•	wymiary: szer. 480 x gł. 375 x wys. 45 mm
•	waga: 1,7 kg
•	GTIN: 4015613716084

UVP* 107,- PLN

Stojak na deski do krojenia 60
•	materiał: stal szlachetna
•	pojemność: 6 desek do krojenia
•	odstęp pomiędzy kratkami: 35 mm
•	nóżki: gumowe, antypoślizgowe
•	wymiary: szer. 265 x gł. 280 x wys. 305 mm
•	waga: 1,2 kg
•	GTIN: 4015613733722

UVP* 181,- PLN

Termometr D3000 KTP-KL
•	zakres zastosowania: podtrzymywania ciepła,  

chłodzenie
•	przystosowane do: pomiary temperatury  

wnętrza potrawy
•	głebokość wbijania: 110 mm
•	zakres temperatury: -40 °C do 300 °C
•	właściwości: składana sonda temperatury
•	wymiary: szer. 155 x gł. 45 x wys. 23 mm
•	waga: 0,09 kg
•	GTIN: 4015613720432

UVP* 440,- PLN

Otwieracz do puszek KB565
•	materiał: stal szlachetna, tworzywo sztuczne
•	wymiary powierzchni odstawczej:  

szer. 131 x gł. 294 mm
•	wysokość puszki maks.: 565 mm
•	wersja: mocowanie zaciskowe (przystosowane  

do mocowania śrubowego), grubość blatu  
maks.: 60 mm

•	wymiary: szer. 125 x gł. 290 x wys. 780 mm
•	waga: 2,2 kg
•	GTIN: 4015613731247

*UVP= Sugerowana cena detaliczna – Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży   |   Zmiany techniczne zastrzeżone.

Więcej informacji: katalog str. 430

Więcej informacji: katalog str. 426 Więcej informacji: katalog str. 427 Więcej informacji: katalog str. 428

Cennik obowiązuje od 01.02.2020 - lub do wyczerpania zapasów -

Dla wszystkich dostaw obowiązują ogólne warunki handlowe firmy Bartscher GmbH.

Wszystkie podane ceny są jedynie cenami sugerowanymi. 
Sprzedawca może dowolnie ustalać ceny sprzedaży. 

Zastrzega się prawo wprowadzania zmian technicznych.

od 1876
Bartscher GmbH
Biuro w Polsce
ul. Trakt Brzeski 94, 94A
05-077 Warszawa-Wesoła
Tel.: 0 22 760 86 45
Fax: 0 22 773 19 22
E-Mail: info@bartscher.pl
www.bartscher.com


